



# Советский учитель

ОРГАН ПАРТБЮРО, РЕКТОРАТА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМА ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

№ 21 (546) ◎ Газета основана в 1939 г. ◎ пятница, 3 июня 1977 года ◎ Цена 1 коп.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

## **Встреча с кандидатом**

27 мая на нашем избирательном участке состоялась встреча с кандидатом в депутаты Томского областного Совета Еленой Николаевной Иекрасовой.

Встречу открыл заме-

ститель секретаря партбюро А. В. Деттерер. В кратком выступлении он отметил особенности подготовки выборов в местные Советы нынешнего года, когда советский народ встречает советский народ на новые трудовые подиумы.

их находясь на юбилейной вахте, посвященной 60-летию Великого Октября. От студентов педагогического института выступила Т. Суздаленко.

Она рассказала об успехах студентов факультета иностранных языков и высказала предложение для включения в наказ избирателей: просят областной Совет курировать строительство студенческих спортивных объектов. В заключение заместитель

ской столовой, чтобы в будущем году ее можно было сдать в эксплуатацию. Просить будущего депутата взять под контроль работу буфета в главном корпусе института.

Тепло встреченная избирателями кандидат в депутаты областного Совета Е. И. Некрасову.

Тепло встреченная из-  
бирателями кандидат  
депутаты областного Со-  
голоса за кандидата в  
депутаты областного Со-  
вета Е. Н. Некрасову.



## Почетное право

Уже два года Гали Пасищникова является профоргом 151-й группы БХФ. К поручению своему она относится добровольно. На очередном отчете профбюро она рассказала о своей работе в

группе, которой отдает все силы, является инициатором многих интересных дел. Галия знает, помочь. Она хороший, отзывчивый друг, пользуется уважением и авторитетом.

чем и как живут ее товарищи в группе, в трудную минуту всегда готова

## Знания плюс убежденность

Говоря о двух этапах развития КПСС — дооктябрьском и послеоктябрьском, необходимо отметить, что характерной особенностью второго этапа является построение узловитого социализма, определение содержания которого дается в материалах съезда. Показывая авангардную роль партии в условиях развигого социализма, следует подчеркнуть, что она стала партией всего народа. Однако это не означает повторя ее классового лица, т. к. 41,6 процента ее состава составляют рабочие (см. гл. III Отчетного доклада ЦК КПСС).

нить, что во время создания РСДРП выходила (нелегально) лишь одна газета «Искра». В настоящее время в стране выпускается 386 центральных, республиканских, областных, партийных и комсомольских газет с тиражом в 86 млн. экземпляров (стр. 95).

При освещении вопроса об идеологической борьбе и значении теории в классовой борьбе пролетариата рекомендуется использовать материал из «Истории Страны Советов».

всей жизни и деятельности партии является марксистско-ленинская теория. Она дает нам понимание исторической перспективы, помогает определить направление социально-экономического и политического развития на долгие годы вперед, правильно ориентироваться в международных событиях. Практика партии и народа подтверждает правильность научного коммунизма и выработанной на

ею основе политики КПСС.

человека постоянное внимание на XXV съезде.

их съезда при изучении таких тем, как ленинская программа по национальному вопросу, «Партия в годы первой мировой войны», «Подготовка и свержение Февральской буржуазно-демократической революции 1917 г., Великой Октябрьской социалистической революции», «Ленинская теория революции», «Учение о революционной ситуации» и т. д. Все эти вопросы находят свое дальнейшее развитие в материалах и решениях XXV съезда КПСС.

При изучении ленинского плана построения социализма в СССР и борьбы партии за его осуществление можно использовать убедительные цифры развития СССР в 9-й пятилетке, когда мы: обогнали США по производству стали, чугуна, добыче нефти, и

одну из них только на «отлично». Она является победителем социалистического соревнования за право подписать Рапорт к 60-летию Октября. Ходатайствуйте, чтобы газета

профоргов, как Гая, на факультете было больше. Тогда и работать будет легко и интересно.

Л. ТЮМЕНЦЕВА,  
председатель проф-  
бюро БХФ.

дальнейшего развития научно-технической революции. Однако, отмечал Л. И. Брежnev, очевидна необходимость дальнейшего серьезного совершенствования всей общеобразовательной системы, и в первую очередь средней школы. В докладе определяются пути решения этой большой задачи (стр. 77–78).

и рекомендовали лишь материалы **XXV** звезды. Ясно, что необходимо призывать, особенно при изучении самого звезды, дополнительную литературу и методическую разработку (составлена Л. В. Мураваевой), которые имеются в кабинете общественных наук и институтской библиотеке.

**И. ЕЛИЗАРОВ,**  
зав. кафедрой исто-

